

# Köszeg és Vidéke

ELŐFIZETÉSI ÁR egyneved évre:  
Helyben házhoz szállítva 1:50 Pengő  
Vidékre postán: 1:80 Pengő  
Külföldre egy évre 3 dollár

Megjelenik minden vasárnap.  
Felelős szerkesztő és kiadó: Rósal Frigyes.  
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Köszeg Várkör 39.  
Telefon-száma: 13

Ár: 32 fillér  
Hirdetésár milliméterenként: 6 fillér

## Mayer—Baltazár.

Pár nap óta a magyar politikai élet szenzációjává nőtte ki magát az a találkozás, amely Mayer János földművelésügyi miniszter és Baltazár Dezső ref. püspök között folyt le. Akadtak organumok és politikai érdekcsoportok, amelyek ezt a barátságos eszmecsérét a maguk céljai előmozdítására szerették volna kihasználni s olyan távolabbi nézőkövetkeztetéseket vontak le, amelyek abból, ami igazában történt, levonhatók egyáltalán nem voltak. Maga Mayer miniszter jelentette ki egy nyilatkozatban, hogy az egész tárgyalásnak csak feszület beszélgetés jellege volt, amelynek során ő semmiféle megállapodást nem létesített és semmilyen álláspontra le nem szögezett. „Valótlan tehát az, mint hogyha én a kormányelnök tudta nélkül olyan irányú politikai tárgyalást kezdettem volna, amely az egész magyar politikai életnek kíván irányt adni, mert, mint a kormány egyik aktív tagja ezt nem is tehettem”.

A miniszternek ezek a szavai kétséget kizáróan vágják el minden további következtetés lehetőségét s emelik ki az egész találkozásnak magánjellegét. Mert ugyan mi csodálatos is van abban, hogy Baltazár püspök a közelében vakációzó minisztert felkeresi s előadja, hogyan is gondolja ő az ország további demokratizálódását és a kiszegdatársadalom megszervezését, valamint az alkotmányos kormányzatba való intenzívebb bevonását? Hogy pedig Mayer miniszter ezeket a fejtegetéseket érdeklődéssel hallgatta, ez csak természetes, hiszen elvégre ő képviseli a kabinetben a kiszegda elgondolást s ugyan miféle kiszegdaminiszter lenne ő, ha nem foglalkozna szívesen olyan ötletekkel és gondolatokkal amelyek a gazdatársadalom érvényesülésére, politikai befolyására, kulturális és szociális emelkedésére vonatkoznak. Ez nemcsak hogy hiba nem lehet a részéről, de egyenesen az ellenkező magatartás volna a hiba. Mayer Jánost akkor lehetne támadni és szereplését ferde színpad helyezni, ha ennek az egész beszélgetésnek ténylegesen a miniszterelnök személye és politikája ellen irányuló élet lett volna, ami pedig nem volt, hiszen erre maga a miniszter adja a szavát előbb ismertett nyilatkozatában.

De hogyan is lenne képzelhető, hogy a kiszegdaminiszter az ellen a miniszterelnök ellen fordulna, aki elsőként ismerte fel a kiszegdaosztály jelentőségét, politikai koncepciójának alapjává tette, mint a magyarságnak azt a hatalmas rezervoárját, amelyből újabb erőt nyerhet a nemzet legyengült szervezete. Azok, akik most tendenciózus éllal szeretnék ellátni, azt ami tulajdonképpen nem is történt, sokkal kevésbé értették meg annakidején a kiszegdaosztály jelentőségét, mint az a miniszterelnök, aki felé mérges nyilatkat lövöldöznek Mayer János személyének felhasználásával.

Nem akarunk mi arról vitatkozni, hogy a kiszegda osztálynak vannak-e még elérendő céljai, vagy sem? Annyi bizonyos, hogy minden magyar társadalmi réteg a mostoha viszonyok folytán nagyobb küzdelmet folytat az előrehaladásért, mint kellene tennie normális időkben. Egyetlen osztály sem érte el és nem is érhet el a fejlődés és megerősödés tetőpontját, de éppen azért kötelesség gondolkodni azokról a módokról, amelyeknek segítségével ez a tetőpont elérhető és az erre vonatkozó eszközöket megvitálni. Mi bűn lehetne tehát abban, ha Baltazár püspök és Mayer miniszter, mint a kiszegdagonolat harcosai eszmét cserélnek baráti magánbeszélgetés keretében a kiszegdaosztály jelen

helyzetéről s közelebről utánanéznék azoknak a lehetőségeknek, amelyek ennek az osztálynak a fejlődését elősegíthetnék.

Nem közönséges politikai raffineria, sőt bizonyos rosszakarat kellett ahhoz, hogy ezeket a lényegében ily egyszerű és semmi homályt magukban nem rejtő tényeket ekkora szenzációvá dagaszt-hasson bárki is, mohó magatartásával elárulva azt, hogy az eseménytelen esemény számára csak ürügy, önző célok elérése érdekében.

Mayer miniszter nyilatkozata után többé semmiféle kommentárnak ebben az ügyben helye nincs. Ő maga mondta meg félreérthetetlenül és a napnál világosabban, hogy mi történt s mégis csak nevetséges lenne, hogy azok többet akarjanak tudni a kulisszák titkairól, akik nem pillant-hatnak a kulisszák mögé, már csak azért sem, mert ilyen kulisszák nincsenek, legfeljebb csak az ő képzeletükben.

## Hirdetmények.

8796—1929. szám. Közhirre teszem, hogy mindazon adózóknak kérelme, akik az ideiglenes házadómentesség iránti kérvényüket az előírt határidőben be nem adták, vagy a beadással elkéstek s így ideiglenes házadómentességet nem nyertek, kérelmüket szabályszerűen felszerelve a mulasztás igazoló körülményeket felsorolva f. évi szeptember 30-ig nyújtják be, illetve ujtsák meg. Különösen figyelmeztetem a földbirtokrendezés során házhelyhez jutottakat a fenti kérelem beadására.

A m. kir. Belügyminiszter 206614—1928. VII. számú rendeletére felkérem a városban lévő egyesületek vezetőségét, hogy esetleges egyesületi jelvényviselésük elkészítésével mindenkor magyar iparosokat bizzanak meg, ne pedig külföldön szerezzék be. A hazai ipar támogatása mindenkinek hazafias kötelessége.

11.125—1929. Felhívom az összes bormelőköt, kik kiméréssel és kismértékbeni elárúsítással nem foglalkoznak, hogy a kedvezményes boritaladó fizetése iránti igényüket f. hó 15-től 30-ig a fogyasztási adóhivatalnál jelentsék be.

11.128—1929. Felhívom mindazon hadiárva hozzátartozóit, kik hadiárva gyermekük részére iskolai ösztöndíjat óhajtanak szerezni, jelentkezzenek mielőbb, de legkésőbb szeptember 28-ig a városházán 11. sz. szobában.

11.114—1929. Közhirre teszem, hogy a város tulajdonát képező Subri nevű tenyészkan f. évi szeptember hó 15-én vasárnap d. e. 11 órakor nyilvános árverésen eladásra kerül a csordás-ház udvarán.

11.115—1929. Közhirre teszem, hogy a városi földberek után fizetendő bérellenértéket az 1929 évi augusztus hó 1-én megállapított piaci árat véve alapul a szerződések értelmében, 21 pengőben állapítottam meg: felhívom az összes földbérletet, hogy a földbérletet f. évi szeptember hó 31-ig annál is inkább fizessék be, mert ellenkező esetben kénytelen volnék a bérlet befizetését bírói uton szorgalmazni és a bérlet meg-szüntetése iránt intézkedni.

11.036—1929. Közhirre teszem, hogy Köszeg város erdőgazdasága f. év szeptember hó 23-án hétfőn d. e. 10 órakor elad circa 200 m<sup>3</sup> azaz kettőszáz m<sup>3</sup> tölgyrönk és szerfát. Az árverés színhelye: Köszeg városban a Külső kör-uton levő erdőéri lak mellett fekvő faraktár, hol a szerfa és rönk előzőleg is megtekinthető. A

fa szétválogatva 3 rakásban fekszik cm átmérő szerint: 25 ig, 26—30-ig, 31 és több. A fa ezen rakások szerint három részletben kerül elárverezésre. Kikiáltási árat az árverező bizottság a helyszínen közli. A raktár a vasúthoz közel fekszik, esetleg a városi téglagyár kifutó vágányán is vasuti kocsiban rakható. Árverezni szándékozók tartoznak a helyszínen 500 pengő bánat-pénzt letenni.

10.629—1929. Felhívom az érdekeltek figyelmét a szőlőfajták kiselejtezése tárgyában kiadott részletes felhívásra, amely a városházán és a Gazdakörben megtekinthető.

10.715—1929. Közhirre teszem, hogy a városi penztárban f. évi szeptember 16-án sarangolt tűzifa váltható az alsóerdei vágásban és a felsőerdei 113 uj ut mellett a városkeresztben tul.

11.118—1929. Közhirre teszem, hogy folyamőrök toborzása megindult. Jelentkezni lehet felvétel céljából f. é. október 1-től október 25-ig minden hétfő, szerdán és pénteken Budapesten a folyamőrség parancsnokságnál olyan büntetlen előéletű nőtlen magyar állampolgároknak, kik a 17. életévüket betöltötték és 25. életévüket még nem haladták tul. Bővebb felvilágosítás a városházán 11. sz szobában nyerhető.

10.962—1929. Közhirre teszem, hogy a Rendek—lékai országut újabb intézkedésig nemcsak teherautók és autóboszok, hanem keskeny abroncsu szekerek részére is zárva marad, a személyautók sebessége pedig nem haladhatja meg a 30 kilométert.

10.980—1929. Felhívom a birtokosok figyelmét arra, hogy a patkányok és egerek irtása csak akkor vezet eredményre, ha minden birtokos által következetesen történik, az irtás pedig oly kötelezettsége a birtokosoknak, amely nemcsak közérdekből teljesítendő, hanem amire a birtokos szükség esetén hatósági uton kényszeríthető.

Felhívom a város közönségét azon körülményre, hogy a nagy szárazság folytán a kutak vize nagyon megapadt, s így a nagyon sekély iszapos víz egészségre ártalmas lehet, ivásra alkalmatlan sőt veszélyes. Ezen okból szükségesnek tartom a közönséget figyelmeztetni, hogy csak feltétlen tiszta vizet használjanak ivás céljaira, kevésbé tiszta vagy iszapos vizet csak fel-főzés után használjanak.

Jambrits Lajos polgármester.

## H I R E K

### Fecském, hova szállsz?...

Sáros herold-csizmában, halk mélabut fulvolázva közeleg az ősz, és szívünkben, amely a nyáron az Öröm nótáit rikkantotta, most csöndes gordonkahangon kezd sirni a Bánat... Igaz, az ősznek is megvannak a maga örömei, de nekünk, akik a mai szörnyű korban élünk, az ősz nem hoz mást, mint titáni vésőt, amivel újabb és mélyebb barázdákat rójjon elborult homlokunkra. Könny-fátylas szemmel nézünk föl az őszi Égre, ahol szürke felhők usznak a Végtelenségbe, s egyszerűen csak mit látunk? Fecskék csapata szárnyal a felhők alatt, és ők is mennek messzire, mintha velünk együtt félnének az őszi magyar élettől... A fecskét a magyar ember szent mádnak tartja, és a boldogság ver a szíven riadót, mikor tavasszal a fecskék távoli országokból megérkeznek hozzánk, s a szomorúság ezúgy dobol a lelkén, midőn ősszel a kedves fecskék

„Heller dobozemmenthali“



— Szenvedő nőknél a természetes Ferenc József keserűvíz könnyű, erőlködés nélküli való békürülést idéz elő és ezáltal sok esetben rendkívül jótékony hatással van a beteg szervekre. A női betegségekre vonatkozó tudományos irodalom több megalkotója írja, hogy a Ferenc József víz kitűnő hatásáról a saját kísérletei alapján is alkalma volt meggyőződést szerezni. A Ferenc József keserűvíz gyógyszer társakban drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

Ma nagy futballatrakciója van Köszegnek. A KSE 16 éves fennállása óta ma elérkezett legnagyobb futballeseményéhez a bécsi Sparta vendégcsereplése révén. A bécsi Sparta ismételten bajnoka volt az osztrák amatőrfutballnak és évek óta legerősebb amatőr futbalcsapata az osztrák fővárosnak. Ezt mi sem mutatja jobban, mint az a tény, hogy legutóbb azon osztrák nemzeti válogatot'ban, amely a magyar nemzeti válogatot' ellen állott fel, öt válogatot' játékost adott a Sparta. A Sparta Köszegen a legerősebb összeállításával áll fel és mind az öt válogatot' külön klasszist jelentő játékos benne van a csapatban. A Sparta felállítása a következő: Müller, Bioherl—Dittrich, Flux—Kasner—Zimuló, Müller—Haberl—Ilgner—Achatzi—Bruckner, tartalék Stohp. Ezen játékosok közül az osztrák nemzeti válogatot' állandó játékosai Müller kapus, Bioherl jobbátvéd, Zimuló balfedezet, Achatzi baloldós és Brückner balszélső. A bécsi csapat autóbusszal jön le Köszegre. — Az érdeklődés ezen mérkőzés iránt természetesen igen nagy Köszegen s ma rekordközönség lesz a KSE sporttelepén. A mérkőzés rendezési helyi árakkal délután 4 órakor kezdődik. A KSE nek esélye természetesen ezen csapat ellen nincs, de viszont tény, hogy Köszeg ép nagy csapatok ellen tudja kijátszani legjobb formáját, (amikor a BEAC fénykorában volt itt, a KSE 1:1-re végzett a BEAC-al) s így bizunk a tiszteletes eredményben. Egy biztos, ma Köszeg sportközönsége olyan nívós és szép futballt kap, amit lyent még Köszegen nem látott. A mai mérkőzés igazi propaganda a futballsport mellett.

Elfogták a hegyi betőröket. Megirtuk még a mult bóbán, hogy a köszegi hegyekben levő Jambrits Lajos polgármester, a Betegház-gyűlésület (volt Hechinger-villa) villájában, nemkülönben Stipkovits István molnár, Asbóth Ede ny. ezredes lustházaiban és még 6—7 lustházban ismeretlen tettesek betörték és amit találtak, elloptak. A nyomozást a rendőrség lefolytatta, eredményre azonban csak most vezetett. Bizalmas uton arról értesült a rendőrség, hogy Engelmayer József ástanononál van az a fekete fésű, amely a polgármester villájából eltűnt. A nyomozás megindult, néhány napi megfigyelés után egy szerre leplezték le az egész fegyverekkel is felszerelt betörőbandát: Kappel Károly kőművesegédet, mint bandavezért, Engelmayer József ástanoncot, Kóbor János és két fiatalok tanoncot. A házkutatások meglepő eredménnyel jártak: megkerült a polgármester vadászfegyvere, kerti számszámok, poharak stb., számszerint talán 100 darab is az eddig lefoglalt bűnjel. A betörőket a nyomozás érdekében egyelőre őrizetben tartják. Valószínű, hogy az elfogott betörőbanda máshol is követett el betörést.

Magyar Kupa. A KSE ezidén először benevezett a Magyar Kupára. Benevezett csapatok sorsolását most ejtették meg a ezuttal Köszegnek a szerencse nagyon kedvezett, mert Köszegen kerül eldöntésre szept. 29 én vagy okt. 13 án az első kupamérkőzés azzal a soproni SAK-al, amely egy hajszállal ütötte el a mult évben a KSE-t a bajnokságtól.

Hatóságai közeg elleni erőszak vétségével vádoltan állottak hétfőn a törvényszék előtt Bruckner Antal és Ferenc köszegi lakosok, akik itales állapotban összeveszték a rendőrrel és a vita hevében mellbelökték. A tárgyaláson mindkettőn tagadták bűnösségüket. A törvényszék 1—1 heti fogházra ítélte őket, ami ellen a vádlottak felebbezték.

Kir. udvari- és kamarai fényképező  
utóda  
**KOSSAK KOMÁROMI**  
Budapest, IV., Kossuth Lajos-utca 12.  
Előkelő műterm. Modern művészeti és újszerű színes-  
felvételek, miniatűrök és művészeti levelezőlapok.  
Régi fényképek élethű nagyítása.  
Jutányos árak!

# MINDEN HÁZNÁL LEGYEN



## HA NINCSEK, AKKOR VÉGYEN!

Az életveszélyes gyalogjáró. Sajnos ez nem Amerika valamelyik autókkal tulzsufolt városának specialitása, nem is pesti tudósítónk írja, hogy ott lenne a gyalogjáró életveszélyes, hanem Köszeg városa dicsekedhetik ezzel a szomorú nevezetességgel. — Alig van hét, hogy valaki fel ne jaidulna „Köszeg és Vidéke” hasábjain a gépjárművek okozta tarthatatlan állapotok miatt, de arról az anarchiáról, amit ezek a szárguldo „járművek” teremtettek a barakk előtti gyalogjárón, csak annak van fogalma, aki míg a hidtól a vasuti sínig, az alig egy lépés szélesség gyalogjárón végigmegy és legalább 15 szőr ugrik vagy a mellette buzodó árokba, vagy a fák közé, hogy a vadul rohanó biciklik, vagy leg-ujabban a motorkerékpárok el ne gázolják. A 63 éves Iván Józsefné nem tudott elég fürgén félreugrani Süle Zsigmond vámról elől, ki társával szolgálati útját szintén a gyalogjárón tette meg. Fel is lökte könyörtelenül. Aztán ráförmedt a földön heverőre: „Süket magam! Nem hallja, csengetek!” Aztán társával együtt megállás nélkül, mint ki dolgát jól végező, tovább száguldott. A fellökött idős nő a szerencsétlenség láttára elősiető jólelkű baraklakók szedték fel az ut porából. Süle éstársa nyugodtan gyujtottak rá ezalatt az őrszobában cigarettáikra. Talán még mulattak is egy jót az „eset” felett. Az elgázolt pedig nehéz fájdalmak között a lyca zuzódásokkal feküdt napokon át. Azzal, hogy Süle ellen a rendőrség az eljárást megindította, talán valami kis büntetést is kap amiért a gyalogjárón száguldott, amiért gázolt és főként azért, hogy az áldozatát, — a leg-elemibb emberi érzést is fel rugva — ott hagyta, még nincs elintézve az eset. E sorok írója két nappal a gázolás után végigment ezen az uton és nem kevesebb, mint 5 biciklista száguldott el mellette. A városi tanácsnak, a város vezetőségének kell a legerősebb rendszabályokkal és megfelelő intézkedésekkel az ilyen lehetetlen állapotokat megszüntetni és a jövőben, ha kell, drákói szigorral eljárni azok ellen, akik embertársaik testi épségét és személybiztonságát már a gyalogjárón is veszélyeztetik. Ajánlom soraimat a polgármester figyelmébe, tőle várva a visszas állapothoz megszüntetésére vonatkozó azonnali, radikális intézkedéseket I-n.

Hermadszor is kigyulladt a Fertő nádasa. Vasárnap délután Nagycenk irányában ismét kigyulladt a Fertő nádasa és a tűz rohamosan terjedt tovább. A tüzet az eddigi megállapítások szerint ismét gondatlanság okozta.]

Betörték az Americanumba. A betörések száma újból szaporodott. A betörő jelen esetben az Americanum könyvkerekedést látogatta meg. Endrédy Ella, az Americanum vezetője az üzlethez tartozó kis irodahelyiségben esütörtökön este dolgozgatván, az üzlet hátsó részében zörej és ajónyikorzást hallott. Este 10 óra volt már, de bátran hátrament a helyre, ahonnan a zaj jött, a folyosóajtót, valamint a raktárajtót bezárta és tovább dolgozott 11 óráig amikor is eltávozott lakására. A betörő, akit Endrédy Ella a raktárhelyiségbe zárt, 11 óra után egyedül érezvén magát, megkezdte munkáját. A raktárfal egyik ablakszemét kivágta, azon beereszkedett az üzletbe, onnan az irodába, ahonnan több mint 800 P-t vitt el. Ahogy jött, úgy ment, emlékebe vitt magával még egy ablakszemét is. A rendőrség reggel a feljelentés után azonnal megindította a nyomozást; a nyomokból pontosan meg is állapította, hogy a tettes a betörést miként követte el, de a betörő kiléte még ma sincsen felderítve.

Mozihirek. Ma vasárnap a mozognak egy rendkívül nagysikert aratott film a fődarabja. A modern Casanova alapötlete nem új, de hálás anyag, mert egyetlen fordulattal kifogyhatatlanul teremt mulatságos helyzeteket. Ezek a helyzetek oly egészséges komikum forrassai, hogy mindenkit megnevettetnek. A darab valószínűságos áradatát a humornak zudítja a nézőre. Egy szürke vidéki kis tanár nagy csomó pénzt örököl és a pénz csodát tesz. A kisseé félszeg és ügyetlen fiatalemberből rövid időn belül hódító vívő és elegáns nőbarát lesz. Modern Casanova, aki a berlini éjszakákon a kalandok egész seregét éli végig. A film keretén belül egy nagyszerű színpadi revüt is látunk, amelyben két ismert nevű exotikus táncosnő is fellép, akiken kívül is Vivian Gibsonnal az élen a legszebb berlini filmszínésznők játszanak.

Roth kölcsönkönyvtárának újdonságai: Verona, A Senki földje, Temple Thurston, Charmeuse.

Anyakönyvi kivonat az elmúlt hetéről. Születések: Németh István—Koczor Hermína leánya ág. év, Leimészter Ferenc—Róth Anna leánya Mária r. k, Csitkovits Sándor—Koch Julianna, fia Sándor r. k, Schögl János—Ileisz Katalin, leánya Katalin r. k Halálozások: Schwahofer János 3 hó, bélhurut, özv. Untenecker Józsefné 81 év, vágelgyengülés, özv. Hammel Tódorné 70 év, vágelgyengülés, Rosta Ottó 4 év, májdaganat, Schwahofer János 79 év, szivezhűdés.

## Haladó gazda TILANTIN-nal csáváz.



Magyar Mezőgazdák Szövetkezete Budapest, V. Alkotmány ucca 20.

Mezőgazdasági és Ipari Vegyszerek Kereskedelmi R. T. Budapest, X. Hölgy-ucca 14.

SFAC—KSE 3:1 (1:0). Kőszegnek a SFAC ott az Angerréten még sohasem sikerült legyőznie, ezuttal sem. Ennek díjára a bejáratoló a mérkőzésről örveudatos. A KSE több tartalékkal állt fel, mégis meglepően jó formát kijátésva a csapat mindvégig egyenlő ellenfele volt az ott honában féltalmatos SFAC-nak. Sopron a győzelmet a futballszereplésnek köszönheti. Soproni támadásokkal indult a játék, de a vendégek kemény védelmét nem tudta áttörni a SFAC csapatárcor. A 15 ik perctől mezőnyjáték alakult ki, amely egyenrangú ellenfelek változatos támadásait hozza. A 40 ik percben Drucker 11

szövből megszerezzi a vezetést. A második félidő 20 ik percében Kelenen jobbsarokba vágott labdájával a SFAC 20 ra vezet. A kőszegi együttest azonban nem törli le az eredmény, mert a gólról hirtelen ellentámadásokkal talál az attól fogva a KSE veszi át a vezetést. A 35 ik percben Háni egyéni játékkal gólt lő. Díjára, hogy ezután is a KSE van frontban, a 40 ik percben egy lefutásból Kies szerencsés góljával végleg bebiztosítja a 2 pontot. A KSE minden egyes tagját dícséret illeti a lelkes és szép játékaért. Koch bíró jól vezette le a mérkőzést.



### Hölgyfodrászat

Randweg J. borbélynál

Róth Jenő könyvkereskedő házában. Külön bejárata kapunál

Szakszerű hajvágás és mosás, ondulálás, baby, bubli és eton frizurák.

#### Köszönetnyilvánítás.

Azon számos és jóleső részvételt melyben szeretett nagynéném ill. nevelőanyja és rokon

őzv. Hammel Tódorné szül. Stirling Berta

elhunyta alkalmával részesültünk, nemkülönben azoknak, kik utolsó útjára elkísérték, ezúton mondunk hálás köszönetet.

Kőszeg, 1929. szept. 14.

Slawik József ny. alezr. és neje.

A n. é. közönség szives tudomására adom, hogy porosz és brennbergi kőszén, kovácsszén, faszén, koks, mész, cement, vágott és hasáb tűzifára azonnal v. későbbi szállításra előjegyezni lehet

Seybold Kálmán vállalkozónál Király-ut 10.

Róth Sándor borkereskedésében a Várkörön.

### ELEKTRO BIOSKOP

Vasárnap, szeptember 15-én:

### MODERN CASANOVA

Harry Liedke első milliónos vígjáték világhítraktója 10 felvonásban. Női főszereplők: Vivian Gibson és Lia Eibenschütz.

És a kísérőműsor

#### Köszönetnyilvánítás.

Mindazoknak, kik szeretett jó férjem, illetve apa és rokon

Scheck Gyula

elhunyta alkalmából részvetüket fejezték ki, kedves halottunkat utolsó útjára elkísérték, vagy pedig utolsó üdvözlétül csokrokat, koszorúkat küldtek, ezúton mondunk hálás köszönetet.

Kőszeg, 1929. szept 13-án.

A gyászoló család.

Közismert tény,

hogy Schmidthauer

## Igmándi

keserűvize

Európa legtartalmasabb

keserűviz-forrása

s mint ilyen

egyedüli a maga nemében.

Gyomor- és béltisztító hatása páratlan. — Rendszeres adag éhgyomorra fél ivópohár, sok esetben elegendő már néhány evőkanál is.

Magyarország részére kizárólagos egyedárusító: ÁSVANYKERESKEDELMI R. T. BUDAPEST VI., KIRÁLY-UTCA 12.

### Svábot, rusznit és hangyát

néhány nap alatt — még a legelhanyagoltabb helyeken is — már egyszeri felhíntéssel

tökéletesen kipusztít

a fehérszínű, szagtalan, emberre és háziállatra teljesen veszélytelen

„REBUS” svábpor.

Csodás hatását százezrek dicsérik. Aranyéremmel kitünt. Világmárka Kapható mindenütt.

Árak: kisdoboz 180, közepdoboz 4,—, nagydoboz 14.— pengő.

Gyártja: REBUS VEGYIMŰVEK, Budapest V, Báthory-u. 9.

Szilva és őszi-barackmagot

érett nyers gyümölcsből kg-ként 10 fillér árban vesz

Kőszegi Fenyőmagpergető-Faiskola Kőszeg.

Allandó száraz utcai szoba azonnal kiadó.

Cím a kiadóhivatalban.

Vas-pénzszekrény

olcsón eladó. Cím a kiadóban.

Játszva kereshet havonta 500 Pengőt könnyű, kényelmes munkával.

Irjon még ma részletes felvilágosításért: az ALPACCA Áruforgalmi Vállalatnak Budapest, V. Széchenyi-u. 5.

### Két tanonc

fizetéssel felvétetik

Pillisz asztalosmesternél

### Gyümölcsös árverés.

A Kalchgraben-dűlőben fekvő 1078 □-öles gyümölcsös és gesztenyés önkéntes árverésen szeptember 22-én, vasárnap délután 1/2, 3 órakor Jürisits-tér 15. sz. alatt el lesz adva.

### Gyümölcsös eladás.

Szeptember hó 15-én d.e. 11 órakor irodámban egy a Király-völgyben fekvő 914 □ öles gyümölcsösöt magánárverésen eladok.

Dr. SZOVJAK HUGÓ ügyvéd.

A „Hunyadi Mátyás” reáliskolai nevelőintézet étkezési gazdálkodása elad cca 100 métermázsza

## vető-buzát.

Kifogástalan

ebédlő és hálóberendezés eladó.

Cím a kiadóhivatalban.